

■罗德里戈和海鸥的感情几经考验、誓死不渝，无奈何他已有妻室、妻子怀孕，两个人只好朋友相称

■贪图钱财的阿龙意欲离婚，谁知妻子要挟说要告发他，他狠心丢下筹办婚礼的帕梅拉，埋下报复的种子

八十集连续剧

爱在酒乡

(墨西哥)



海鸥误会了比德加赖寻找自己的目的，急忙从旅馆搬到原来的小屋，使得前来寻找她的比德加赖失望而归。

伤心的海鸥躲进酒吧借酒浇愁，却意外地遇到了弗朗西斯科。罗德里戈对海鸥已经彻底失望，他认为自己以前完全做错了，决定请求伊莎多拉的原谅。

伊莎多拉经过一番表演，心满意足地与罗德里戈回到庄园。达妮埃拉终于在全家人面前揭穿了阿龙的骗局，大家本想将阿龙阴谋赶走海鸥的真相告知罗德里戈，可是听到伊莎多拉怀孕的消息后又都沉默下来。

海鸥为工作和应付老板的纠缠而苦恼，她偶然碰到爱德华多，得知自己离开公司后米内尔娃在龙舌兰酒业界到处散布自己的流言蜚语。心中无法平静的海鸥回家时遇到弗朗西斯科，答应和他一起去酒吧喝酒。

伊莎多拉的表演成功地欺骗了罗德里戈，他主动提出帮助伊莎多拉的父亲渡过难关。阿龙与帕梅拉在迈阿密亲热时被突然到来的米内尔娃抓到，米内尔娃威胁阿龙要告发他。

罗德里戈以庄园的收入为担保帮助伊莎多拉的父亲出狱，索菲娅对伊莎多拉与罗德里戈和好的动机产生了怀疑。为防止米内尔娃告发阿龙，帕特里西奥和弗德拉百般劝说米内尔娃。

达妮埃拉为祖母的身体着想，没有向罗德里戈讲出海鸥离开公司的真实情况。弗朗西斯科为了解决自己的经济问题，向罗德里戈提出要和索菲娅结婚。

尽管使出各种办法，海鸥始终无法完成销售任务，甚至还被人偷了书。结算工资时，得知自己辛苦一个月只得到了两百比索的工资，海鸥一气之下辞去了工作。

里西奥对米内尔娃的劝说起到了作用，阿龙为此妒忌不已。公司因为资金问题陷入困境，布鲁诺要求阿龙归还资金，而阿龙出言不逊，气得布鲁诺心脏病发作，被送进医院抢救。

走投无路的海鸥找到罗伯特，希望在龙舌兰酒协调委员会找份工作，罗伯特转而求助罗德里戈，希望他能给海鸥写份推荐信，不明就里的罗德里戈拒绝了他。

不久，罗德里戈将此事告诉了达妮埃拉，达妮埃拉向他说明了事情的真相，罗德里戈后悔不已，主动写好推荐信送到罗伯托的办公室，并恳求罗伯托帮助海鸥。

罗德里戈接手公司后立即催促阿龙将公司欠款尽快还清。为了消除误会，他来到龙舌兰酒协调委员会找海鸥，海鸥对他避而不见。

海鸥被安排去给生物学家德梅特里奥当助手。德梅特里奥担心海鸥不懂专业，无法胜任工作，海鸥向他保证，要在最短的时间里学好这方面的知识，否则自己将主动辞职。

海鸥从罗伯特那里知道了罗德里戈对她依旧一往情深，心情十分复杂，罗伯特劝她找罗德里戈当面澄清事情的真相。

罗德里戈终于找到了机会，他将海鸥请到餐馆，把二人之间的误会及海鸥被赶出公司的真相告诉海鸥。最后，他却因为对伊莎多拉承诺，无法表白自己对海鸥的真爱。罗德里戈给了海鸥一张支票，作为对她的补偿，被海鸥拒绝了。

索菲娅和弗朗西斯科为婚礼的事情请罗德里戈夫妇吃饭，看到弗朗西斯科对索菲娅的亲密度，伊莎多拉控制不住妒忌，她情不自禁地把弗朗西斯科叫到餐厅倾诉自己的爱，却险些被罗德里戈发现。

罗德里戈为海鸥母女付清欠款并帮她们将电视等物品运回了公寓，克拉里塔非常高兴，将海鸥近来的情况告诉了罗德里戈，让他感到万分愧疚。

弗朗西斯科偷拿了朋友的戒指向索菲娅求婚，索菲

娅和皮拉尔不明就里，看到戒指非常开心。与帕梅拉约定的婚期日益临近，而阿龙却在为米内尔娃的事情烦躁不已，帕梅拉十分担心。

海鸥接受了龙舌兰酒协调委员会交给她的任务，来到蒙塔维尼亚庄园宣传防治龙舌兰病虫害的知识。见到昔日的工友，海鸥的心情十分激动，答应请大家喝酒。

当夜，海鸥悄悄来到罗德里戈的房间外，远远望着恋人的身影，心潮起伏。发现以前自己和妈妈居住的小屋被烧毁后，海鸥又感到非常难过。

在欢迎帕梅拉父母的酒会上，阿龙听说米内尔娃要去参加索菲娅的婚礼，于是决定从迈阿密赶回庄园见她。为防止阿龙离开，帕梅拉将他的护照偷偷地藏了起来，阿龙为此大发雷霆。

阿龙迫使帕梅拉交出护照，赶回了庄园。海鸥彻夜未眠，清早来到田间，禁不住纵情放歌，惊动了罗德里戈和伊莎多拉，二人先后闻声而至。看到怀有身孕的伊莎多拉，海鸥再次误会了罗德里戈，愤怒地离开了庄园。

在索菲娅的婚礼上，罗德里戈激动地指责家里人不仅欺骗了他，也伤害了海鸥。

伊莎多拉告诉弗朗西斯科自己怀的孩子是他的，弗朗西斯科无动于衷。阿龙为了避免米内尔娃告发自己假意请求原谅，最后竟然当众跪倒在米内尔娃的面前。

海鸥怨恨罗德里戈的薄情，鼓动工友们罢工，工友们欣然同意，和海鸥母女一起到镇上去庆祝节日。

罗德里戈慌了手脚，追到镇上，和海鸥争吵起来，二人决定通过舞蹈一决胜负。

迫于压力，阿龙与米内尔娃和好，并同意了她羞辱帕梅拉的计划。海鸥输了舞蹈，只得劝工友们回庄园继续工作。

罗德里戈找到海鸥，将两个人之间的误会全部解释清楚，但想到怀孕的伊莎多拉，两个人决心克制内心的情感，做好朋友。

弗朗西斯科向众人宣布，决定放弃去日本的机会，留在庄园工作，令皮拉尔和索菲娅感到非常高兴。

米内尔娃、伊莎多拉等人找到罗伯托，指责海鸥借工作之便来纠缠罗德里戈，对怀孕的伊莎多拉造成了巨大的伤害，要求罗伯托解雇海鸥。

罗伯托连忙将海鸥调回墨西哥城，准备将她解雇，但是在罗德里戈等人的解释下，罗伯托最终明白了事情的原委，为海鸥安排了新的工作。

在米内尔娃的控制下阿龙无法与帕梅拉联系，迫不得已，她只好让费德拉打电话通知帕梅拉婚礼取消，帕梅拉听到这个消息，顿时昏倒在地。

海鸥的新工作是给公关部主任阿隆索做秘书。阿隆索是个工作狂，他把海鸥的工作安排得满满的，连吃饭的时间都没有。海鸥在辛苦工作的同时也被阿隆索的敬业所感动。

米内尔娃利用迈阿密的报刊大肆宣传她与阿龙复合的消息，帕梅拉一家人深受打击，帕梅拉对阿龙的负心深恶痛绝，为了报复阿龙，她删除了阿龙的商业文件。

米内尔娃等人为阻止海鸥在协调委员会工作，再次来到罗伯托的办公室纠缠。

罗德里戈得知米内尔娃等人找罗伯托大闹的消息后很为海鸥担心。何塞将儿子弗朗西斯科与索菲娅结婚的消息告诉了克拉里塔，克拉里塔感到十分震惊。因为米内尔娃迟迟不能怀孕，费德拉颇感失望，她又想起了帕梅拉，劝儿子与之复合，被阿龙一口拒绝。

阿隆索在工作中感受到海鸥的干练和努力，对海鸥的好感与日俱增。在他的强烈支持下，罗伯托终于同意让海鸥留在委员会工作。

阿龙发现帕梅拉拿走了他存在电脑里的机密文件，顿时坐立不安。阿隆索对海鸥表示出好感，海鸥没有回应。

伊莎多拉对罗德里戈紧盯不放，决心不惜一

切代价留住罗德里戈。加斯帕尔知道女儿想要报复，担心帕梅拉惹祸上身，连连表示反对，但帕梅拉心意已决。

伊莎多拉找到海鸥，别有用心地告诉她自己和罗德里戈的孩子是自然怀上的，海鸥听后怒火燃烧，她痛斥罗德里戈欺骗自己的感情，宣布不再接他的电话。

罗德里戈研制的有机龙舌兰酒初次投入市场，取得了喜人的业绩。阿隆索意外得知海鸥曾经是最棒的龙舌兰收割女工，对海鸥产生了更加浓厚的兴趣。

罗德里戈因为海鸥对自己态度的急转直下感到费解，他请求妹妹达妮埃拉前去一探究竟，在达妮埃拉的劝慰下，海鸥终于答应和罗德里戈见面。

伊莎多拉怀疑罗德里戈要和海鸥见面，于是不顾有孕在身独自开车找海鸥理论，结果造成了早产。

海鸥在医院里向罗德里戈表示了祝贺，祝福他拥有一个幸福和安宁的家，随后黯然离去。伊莎多拉生了蒙塔尔沃家的继承人，蒙塔尔沃家的人各怀目的前来探望。

阿龙怀疑伊莎多拉的儿子不是罗德里戈的亲生骨肉，堂兄弟二人因此险些大打出手。

弗朗西斯科告诉伊莎多拉，阿龙要调查孩子的真实身份，并警告她不要把自己是孩子亲生父亲的事泄露出去。

帕梅拉执意报复阿龙，加斯帕尔拗不过女儿，决定帮助她调查阿龙的犯罪事实。达妮埃拉讽刺索菲娅的婚姻，索菲娅神情黯然，她对所有家务事都要自己亲历亲为的事实颇感苦恼。

费德拉偷偷揪下伊莎多拉孩子的几根头发，交给阿龙去做亲子鉴定。弗朗西斯科一个人回到庄园，不免原形毕露，开始了他花天酒地的生活。

海鸥发现存在电脑里的重要文件被人删除，情急之下误断了罗德里戈的电话，这引起了罗德里戈的误会。

阿隆索对海鸥另眼相看，罗德里戈看在眼里，气在心上。伊莎多拉威胁罗德里戈，如果他因为海鸥而抛弃自己，她将把海鸥以前制造假身份进入公司的丑事公之于众。

罗德里戈委托妹妹达妮埃拉打探阿隆索的为人，经过接触，阿隆索给达妮埃拉留下了深刻的印象。弗朗西斯科毫无节制地挥霍庄园的财产，遭到罗德里戈的痛斥，弗朗西斯科心中不服，开始为自己的利益动脑筋。

克拉里塔对阿隆索颇有好感，希望女儿和他交往。伊莎多拉要求弗朗西斯科断绝与索菲娅的关系，并且警告他尽快做出决定。

罗德里戈将海鸥的唇印做成了新酒的标签，并且迫不及待地约她和自己一起分享成功的喜悦。弗朗西斯科得知有人想要私下购买蓝矾，于是暗中打起了小算盘。

罗德里戈无意中发现自己的秘书埃尔维拉竟然是伊莎多拉的线人，一气之下解雇了她。

阿隆索邀请克拉里塔母女共进晚餐，海鸥在母亲的坚持下为阿隆索博士唱了一首歌，被前去寻找她的罗德里戈撞见，两个人为此大吵一架。

3月15日至21日 22:00 CCTV-8 播出第37至第57集

